

嫖娼赌博被行拘将通知其家属

济南出通告,四种人员不准开办娱乐场所

本报济南3月30日讯(记者 杜洪雷) 近日,济南发布通告规定,因卖淫、嫖娼、赌博被行政拘留的,依法通知其家属;被收容教育的,依法通知其家属,所在单位和户籍所在地的公安派出所。

自2016年12月起,济南开展了“扫黄铲赌”专项整治行动,对全市的娱乐场所进行整治,特别是对火车站、汽车站周

边治安混乱区域和小足疗、小按摩“一条街”开展专项集中整治,联合多部门进行清理,取得很好的效果。

近日,济南市公安局出台《关于严厉打击涉黄涉赌违法活动整治娱乐场所治安秩序的通告》。该通告明确指出,严禁任何单位和个人以任何形式从事、参与涉黄涉赌违法犯罪活动。公安机关对涉黄涉赌的违

法犯罪团伙、人员、场所坚决予以从严查处。

“很多涉嫌卖淫嫖娼赌博的人员最担心的是社会和家人的谴责,此外对于此类人员以前多是进行行政处罚,很多情况下其家庭是不知道的。”济南市公安局相关民警称,这次通告中明确要将此类违法行为通知其家属,也是在一定程度上震慑违法人员,

引起社会的关注。

通告中称,任何单位和个人,都有义务检举和揭发涉黄涉赌违法犯罪活动,对于纵容包庇涉黄涉赌违法犯罪,打击报复举报人的,公安机关将从严追究其法律责任。

同时,对于开办娱乐场所的人员采取准入制度,规定四种情形的人员不能开办娱乐场所,包括:(一)曾犯有组织、

强迫、引诱、容留、介绍卖淫罪,制作、贩卖、传播淫秽物品罪,走私、贩卖、运输、制造毒品罪,强奸罪,强制猥亵、侮辱妇女罪,赌博罪,洗钱罪,组织、领导、参加黑社会性质组织罪的;(二)因犯罪曾被剥夺政治权利的;(三)因吸食、注射毒品曾被强制戒毒的;(四)因卖淫、嫖娼曾被处以行政拘留的。

把玩乐的时间用来做好事

这群“95后”把公益当乐趣

由共青团山东省委、山东省青年志愿者协会、齐鲁晚报、山东省福利彩票发行中心共同发起的“优秀齐鲁志愿者”评选活动,面向齐鲁志愿者群体,评选优秀个人和优秀团队。活动在齐鲁志愿者中引起广泛反响,纷纷报名参评。今天,让我们走近山东政法学院传媒学院青年志愿者协会。



本报记者 张九龙
实习生 刘双媛

600小时坚持 守护生命斑马线

“我们协会的宗旨是不忘初心,方得始终。如果我们不把‘守护斑马线’这个活动坚持下来,万一哪天有辆车冲出来,威胁到那些孩子的生命安全怎么办?”“95后”郭雨说。

济南燕翔小学门前是一个丁字形路口,并且没有红绿灯。每周一至周五中午,山东政法

学院传媒学院青年志愿者协会的三四名志愿者都会牺牲午休时间,从学校赶往燕翔小学,分别守护在校门的东口、南口和北口。看着孩子平安踏入校园后志愿者们才离去。

时间长了,孩子们每次上学看到这些大哥哥大姐姐,都会道一声:“谢谢老师!”自活动开展以来,燕翔小学门前没有发生过一起交通事故。

“守护斑马线”活动自2014年3月开展以来,青志协已坚持了三年多的时间,累计服务时长达600小时。当“95后”的同龄人在玩网游、看直播的时候,他们却选择用做公益来充实生活。

48次陪伴 愿做盲童的眼

在济南特殊教育中心,生活着一群折翼的天使,他们眼中的黑暗漫无边际,他们的世界没有色彩。因为害怕外界的危险和异样的眼光,他们只能待在有限的空间里,无法与外界正常接触。

青志协将“关爱盲童”活动定为常规活动,每隔两周组织志愿者去陪伴他们,跟他们讲外面的世界是怎样的。2013年11月,他们第一次来到这些孩子身边,三年多过去了,他们陪伴这些孩子度过了48周。

这些孩子对外界很好奇,总是会问一些对志愿者来说再寻常不过的问题:“大学是什么样子的?”“你们志愿者还做些什么?”……听着志愿者有声有色的描绘,孩子们总是歪着脑袋想象,露出微笑,仿佛看到了外面世界的模样。



“守护斑马线”的活动从2014年起一直持续至今。

本报记者 张九龙 摄

一个小女孩喜欢上了“开心消消乐”这个游戏,虽然她看不见,但只要听到三个同色小动物并在一块儿被消除的声音,她就会绽放出灿烂的笑容。

每当这些志愿者哥哥姐姐离开时,孩子们就用灵敏的小手去触摸志愿者的脸:“姐姐,你下次还来吗?”

旧衣作心意 寄给山区孩子

2016年12月,寒冬将至,青志协发起了“旧衣心意,为山区送温暖”旧衣捐献活动,管明君参与了活动的全过程。从早上八点到下午五点,青志协的志愿者轮流执勤,向在校学生募集冬季旧衣。活动的第四天募捐已经结束,一位女同学找到她们问还能捐衣服吗,管明君

和郭雨毫不犹豫地回答:“能!”于是,她们两个女生从教学楼走到一公里外的学校南门附近,爬上那名女同学的六楼宿舍,吃力但开心地抱回两大包衣服。

收集衣服只是第一步,接下来青志协十几位志愿者分工合作,挑选、分类、清洗、打包,每一个环节的任务都很繁重。回忆起当时的情景,郭雨不禁笑出声来:“收集的衣服太多了,全堆在一块儿,我那时不得不站在桌子上把里面的衣服翻出来。”

志愿者课余用了三天时间,最终把这些干净的旧衣拎到邮局寄给了山区的孩子。管明君坦言:“看到那一包包衣服将要寄到山区穿在孩子身上,我们心里很有成就感,觉得前面干的活都值得。”

微创治“脸痛” 创口一小点

济南脑科医院微血管减压术治疗三叉神经痛、面肌痉挛

文 焦守广

三叉神经痛和面肌痉挛严重影响人们的健康以及正常工作和生活,那么有没有一种安全有效的治疗方法呢?据悉,针对三叉神经痛和面肌痉挛,济南脑科医院神经外科引进微创、安全、效果显著的微血管减压手术,成为该院特色治疗项目。

微创治疗三叉神经痛优势明显

济南脑科医院神经外科主任成军群向笔者介绍,三叉神经痛是指发生在面部一侧三叉神经分布区域内如放电、针刺、刀割样的常人难以忍受的疼痛性神经疾病。

三叉神经痛早期可选择药物治疗,但并不能真正治疗疼痛。药物长期服用会造成肝功能损害,白细胞减少等毒副作用。

并且随着病程的延长,疗效逐渐减退,最终造成大量服药却不能控制疼痛的结果。

济南脑科医院关良教授说,治疗三叉神经痛的方法很多,但显微血管减压术优势明显。手术方法是在显微镜下将位于三叉神经根部走行异常,并对三叉神经造成压迫的血管推移离开,并用特殊材料固定,使血管不接触到三叉神经,从而解除其压迫,恢复三叉神经的正常功能,使三叉神经痛症状得到消除。由于该项技术具有的微创、安全性高、效果显著等特点,已成为三叉神经痛有效的治疗方法。

微血管减压术是针对三叉神经痛的病因进行治疗的方法,由于微血管减压术具有止痛效果明显、非破坏性、极低的复发率等优点,因此是公认的治疗三叉神经痛的安全、有效

的方法。它最大的好处就是在长期有效的解决疼痛的基础上,能够保留患者面部正常感觉,改变以往治疗后出现的面部麻木感,提高患者生活质量,使广大患者更愿意接受治疗。

成军群介绍,济南脑科医院神经外科引进此项技术后,迄今已治疗众多患者。显微血管减压术治疗三叉神经痛、面肌痉挛、舌咽神经痛已成为济南脑科医院神经外科的特色治疗项目之一。

治疗面肌痉挛安全高效低复发

成军群介绍,面肌痉挛主要表现为一侧面部肌肉发作性、节律性的不自主抽动。多见于中老年,主要病理为颅内面神经受到异常走行血管的压迫,面神经受到刺激,产生异常神经冲动,导致面部肌肉抽搐。面肌痉挛起病多从一侧下

眼睑开始,以后逐渐扩散至面部,痉挛初期为间歇性,逐渐频繁,特别是在情绪紧张、疲劳等情况时面肌抽搐明显。抽搐严重时影响视觉、言语和睡眠。

“面肌痉挛目前无特效的药物”,成军群介绍,显微血管减压术是治疗面肌痉挛的有效方法,手术方法是在手术显微镜下将位于面神经根部走行异常,并对面神经造成压迫的血管推移离开,并用特殊材料固定,使血管不接触到面神经,从而解除其压迫,恢复面神经的正常功能,使面肌抽搐症状得到解除。随着该项手术技术的日臻完善,特别是其具有的微创、安全性高、效果显著以及低复发率和并发症发生等特点,从而成为面肌痉挛有效的治疗方法。

济南脑科医院神经外科开展面肌痉挛的显微血管减压术以来,取得了满意的治疗效果,



经过近十年的长期随访,治疗例数和治疗效果在国内均属先进水平。

济南脑科医院开通专线电话0531-66696661并组建了专家团队答疑解惑。同时,该院在医院门诊开设了针对三叉神经痛、面肌痉挛的功能神经外科专家诊室,周一到周日都安排了专家坐诊,还开通了专门网站:www.66696661.com,患者及家属也可通过网络进行咨询。

医院地址:济南市北园大街372号(大明家居东侧)
咨询电话:0531-66696661